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Vážení spoluobčané,
  

rok se s rokem sešel a to pro nás zpravidla znamená čas bilancování, dávání si 

předsevzetí a vyslovování  přání. Jinak tomu nebude ani v tomto posledním čísle roku 2019. 

Pokud se budu držet výše zmíněného pořadí, tak nejdříve je potřeba se ohlédnout za 

uplynulým rokem. Rokem, kterým jsme uzavřeli dekádu plnou změn v naší obci.   

 

 A jaký byl uplynulý rok 2019? Když jsem si tuto otázku položil a zamyslel jsem se 

nad ní, tak mi vyvstalo na mysli hned několik přívlastků. Byl určitě rychlý. Když jsem psal 

úvodní slovo v lednu v posledním Uhelňáčku roku 2018, tak jsem zejména děkoval Vám 

voličům za to, že jste přišli k volební urně a vyjádřili zájem o dění v naší obci. Zároveň jsem 

Vám představil plány na celé volební období. A ani jsem se nenadál a už hodnotím první rok 

volebního období 2018 – 2022. Řekl bych, že rok 2019 byl bohatý. Bohatý především na 
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nespočet kulturních akcí. Jsem velmi rád, že kulturní komise a spolky v naší obci jsou velmi 

aktivní, a tak jste mohli za loňský rok navštívit nespočet akcí – koncerty v kostele sv. 

Kateřiny, dva plesy, kácení máje, turnaj v malé kopané a 2. ročník olympiády seniorů s dětmi, 

zúčastnit se výletu do ZOO ve Dvoře Králové nebo muzikálu Galileo v Praze, rozsvěcování 

vánočního stromečku a spousty dalších povedených akcí. Zde se budu opět opakovat, ale chtěl 

bych poděkovat kulturní komisi, zaměstnancům obce, zaměstnancům mateřské školy, 

spolkům – SDH Uhelná, spolku v Nových Vilémovicích, PUMRu a p. Kizovské z Hospody 

na Pelnáři  za jejich podíl na  kulturním životě  naší obce. Ono těch „díků“ není nikdy dost, 

zvláště v době, kdy lidí, kteří mají chuť se aktivně podílet na kulturním životě obce, je stále 

méně. DĚKUJI!. Loňský rok byl také úspěšný, a to především v získání všech  potřebných 

povolení k výstavbě chodníku podél komunikace I/60. Zde jen připomínám, že doba 

projektování a získávání všech potřebných povolení trvala tři a půl roku. Následně jsme hned 

mohli vyhlásit výběrové řízení a  po něm výstavbu chodníků realizovat. Takový byl rok 2019. 

Souhrn všech událostí a činnosti zastupitelstva a obecního úřadu najdete uvnitř tohoto čísla.  

 

Samozřejmě minulý rok nebyl jen bohatý a úspěšný, ale také odhalil nedostatky, na 

které se chceme v letošním roce zaměřit. Příkladem je třeba úprava koryta Lánského potoka. 

Často diskutované téma. V současné době probíhají jednání se zástupci Povodí Odry, která by 

měla vést k úpravě koryta. Spoustu podnětů máme i od Vás občanů, za které Vám velmi 

děkuji a které chceme v letošním roce řešit. Dále v letošním roce plánujeme na přelomu zimy 

a jara dokončit chodníky podél komunikace I/60, s tím je spojené i dokončení úpravy 

pomníku a jeho okolí v rámci akce „Revitalizace zeleně veřejných prostranství v obci 

Uhelná“. V souvislosti s chodníkem je v plánu vyřešení parkování pro auta u obchodu 

Jednota. Dále na podzim loňského roku jsme podali žádost o dotaci na obnovení rybníku 

v Horním Fořtu. V případě úspěšnosti bychom rádi obnovili rybník v letošním roce. Na 

přelomu ledna a února jsme podali hned několik žádostí o dotace, a to na vybavení jednotky 

SDH, vybudování workoutu – parkurového hřiště, dětského hřiště a dosázení zeleně v centru 

obce. Rád bych Vás také informoval o tom, že se vstupem do letošního roku 2020 naše obec 

vstoupila do svého jubilejního roku, kdy si bude celý rok připomínat 730 let od založení obce. 

Své jubileum také slaví SDH Uhelná, a to 130 let od svého založení. Pozadu nejsou ani Nové 

Vilémovice, které stejně jako Uhelná si připomínají 730 let od svého založení. Oslavovat a 

připomínat si tato významná jubilea budeme po celý rok, avšak vrcholem budou třídenní 

oslavy plánované v termínu 17.7 – 19.7.2020. Tak si nezapomeňte poznačit do kalendáře 

tento termín a společně je s námi oslavit.  

 

Jsme na startu roku 2020. Dovolte mi, abych Vám všem popřál, ať rok 2020 je rokem, 

který přinese pohodu, jen samé pozitivní věci a minimum strastí a starostí. Také Vám přeji 

hodně zdraví, abyste se co nejvíc radovali a byli spokojení, nemračili se na sebe a rozčilovali 
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se pouze v míře nezbytně nutné.  Těším se na osobní setkávání s Vámi, ať již na akcích, které 

pro Vás  chystáme  nebo jen tak, příležitostně. Vždy se s Vámi rád na chvilku zastavím, abych 

vyslechl Váš názor, protože ten je pro mě velmi důležitý. A pokud Vás něco trápí, dejte nám o 

tom, prosím, vědět. Jsme tu pro Vás a naše dveře jsou Vám otevřené. 

Brzy na viděnou a pevné zdraví, milí sousedé. 

        Starosta obce, Zdeněk Hořava 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

POPLATEK ZA ODPADY 

Poplatek za odpady - platby na pokladně obce v úřední dny nebo převodním příkazem. 

Občané trvalé žijící v obci 450,- Kč/osoba a rok 

Platba čtvrtletně do 31.1.,do 30.4.,do 31.7., do 31.10. 

Pololetně do 31.1.,do 31.7., 

Celoročně do 31.1., 

Převodním příkazem: 

VS: 1342019 + čp. nebo evidenční, do zprávy uvést příjmení 

Č. účtu: 3077054/0300 nebo 1905681319/0800 

 

Chataři 450,- Kč za rok a nemovitost 

VS: 1302019 + čp. nebo evidenční, do zprávy uvést příjmení 

Č. účtu: 3077054/0300 nebo 1905681319/0800 

 

! Známky na popelnici se již nevydávají, QR kód je platný i pro tento a další rok. ! 

 

POLATEK ZE PSŮ 

Poplatek ze psů – platby na pokladně obce nebo převodním příkazem. 

Splatnost do 31.3. 

Částka: 150,- Kč/rok a za každého dalšího psa 200,- Kč/rok 

Poživatel invalidního důchodu, starobního aj. 100,- Kč/rok a za každého dalšího psa 120,- 

Kč/rok 

Převodním příkazem: 

VS: číslo známky 

Č. účtu: 3077054/0300 nebo 1905681319/0800 

PRONÁJEM POZEMKŮ 

Pronájem pozemků – platby na pokladně obce nebo převodním příkazem. 

Splatnost do 30.3. 

Částka: dle nájemní smlouvy 

Převodním příkazem: 

VS: číslo smlouvy 

Č. účtu: 3077054/0300 nebo 1905681319/0800 
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Tříkrálová sbírka 

V obci Uhelná v letošním roce Tři králové vykoledovali částku: 13 282,- Kč. Pro srovnání v r. 

2019 bylo vybráno 11 774,- Kč a v r. 2018 částka - 13 179,- Kč.  

 

Vážení spoluobčané, 

 

oznamuje vám, že v lednu 2020 zahájila na Jesenicku činnost nová taxislužba Black and 

White Taxi. Jezdí nejspolehlivěji, novými ekologickými vozy Fabia, nonstop a za nejlepší 

ceny v regionu. V případě potřeby se na ni můžete s důvěrou obrátit na tel. čísle: 792 25 26 

25. Jsme tady pro vás.     Taxislužba Black and White Taxi. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přehled činností jsem rozdělil do 5 oblastí, tak jak to je i v našem akčním plánu, který 

pravidelně schvalujeme a aktualizujeme.  

1. Oprava komunikací 

a) Oprava místní komunikace od křižovatky ve směru Zahrádky až po dům p. Galy.  

b) Oprava místní komunikace v Červeném Dole – od domu p. Synkové po dům p. 

Borůvkové. Na komunikaci se instalovaly dvě svodnice.  

VODNÉ 

Vodné – odpočty jsou prováděny čtvrtletně. 

 

! Upozornění: z důvodu změny sazby DPH z 15 na 10% platné od 1.5.2020 se budou 

odpočty provádět za 4 měsíce tj. leden – duben 2020 v době od 27.4.-30.4.2020. ! 

 

Cena od 1.1.2020 do 30. 4. 2020 je 19,- Kč + 15% DPH, tzn. 22,- Kč/m3 

Platby do 31.5.2020. 

Cena od 1.5.2020 bude 19,- Kč + 10% DPH, tzn. 21,- Kč/m3. 

Následné platby do 31.7., 31. 10. a 31. 1. 2021. 

Platby na pokladně obce nebo převodním příkazem na účet č. 3077054/0300 nebo 

1905681319/0800 

VS: č. vodoměru, částka dle skutečného stavu a výpočtu. 

(přesnou částku vám sdělí na obecním úřadě, tel. 584433022 nebo e-mailem: 

uhelna@uhelna.cz) 
 

POPLATEK – HŘBITOV SLUŽBY 

Hřbitov služby – úhrada ročně 60,- Kč nebo celá částka po dobu trvání nájmu: 

Splatnost do 31.3. 

VS: číslo smlouvy, č. účtu: 3077054/0300 nebo 1905681319/0800 

 

Souhrnně - Ostatní poplatky dle OZV č. 2/2019 o místních poplatcích – odkaz: 

www.uhelna.cz – obecní úřad -dokumenty – vyhlášky a nařízení 

- Poplatek za využívání veřejného prostranství – platí fyzické i právnické osoby, které 

užívají veřejné prostranství.  

Poplatek vyměřen dle způsobu užívání, ohlašovací povinnost na obecním úřadě. 

- Poplatek ze vstupného se vybírá za kulturní, sportovní, prodejní nebo reklamní akce. 

Poplatek platí pořadatel akce, který nejpozději 15 dnů před konáním akce ohlásí konání 

akce: www.uhelna.cz – obecní úřad -dokumenty - přehled všech dokumentů - dokumenty ke 

stažení – ohlášení konání akce. 

- Poplatek z pobytu ( nově od 1.1.2020) viz. OZV č. 2/2019 část III.. Poplatník je povinen 

splnit ohlašovací povinnost do 15 dnů od zahájení činnosti. 

Sazba poplatku za osobu a každý započatý den je 4,- Kč 

 

Jana Grajovíá 
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c) Proběhla částečná úprava účelové komunikace „Na trase“ zaměstnancem obce.  

d) Dále se v obci událo: Účelovou komunikaci na Zastávku opravily Arcibiskupské 

lesy OK. Na komunikaci došlo k manipulaci těženého dřeva. Účelovou 

komunikaci mezi Novými Vilémovicemi a Hraničkami částečně opravily LČR. Na 

komunikaci došlo k manipulaci těženého dřeva. Oprava prasklin na krajské 

komunikaci III/4535 v intravilánu obce. V rámci KPU bylo vydáno stavební 

povolení na výstavbu komunikace od spodní vodárny po komunikaci I/60 – Kdy se 

bude komunikace realizovat, zatím SPU neurčila.  

e) V měsíci červenci bylo vydáno stavební povolení na výstavbu chodníku podél 

komunikace I/60. Na konci září zahájení prací na výstavbě. Předpokládané 

dokončení akce duben/květen 2020. 

 

2. Rozvoj obce 

a) Na jaře byla provedena oprava fasády a její nátěr v Hospodě na Pelnáři firmou 

Zetos s.r.o.  

b) Byla podána žádost na opravu střechy kaple sv. Rocha, která byla neúspěšná. 

c) Byla schválena žádost na železného koně, který byl obci dodán v měsíci červenci.  

d) Byla podána žádost o dotaci na vybavení SDH z dotací OK, která byla 

zastupitelstvem OK schválena a poskytnuta. Byly pořízeny - pila, ochranné 

pomůcky, 2 zásahové obleky. 

e) V rámci mikroregionu Javornicko  byla  podána žádost o dotaci na pasporty (Pro 

obec Uhelnou se jedná pasport veřejné zeleně, pasport vodovod) – žádost byla 

neúspěšná. 

f) Novým nájemcem v Hospodě na Pelnáři se stala Edita Kizovská, 

g) Vyhovění petici Vlasty Juříkové a na zadní branku hřbitova byly pořízeny klíče.  

h) K 31.1.2020 skončila v Javorníku a tzn. i v Uhelné pořádková služba Aragon 

security. 

 

3. Zaměstnanost 

a) V r. 2019 k 31.8.2019  ukončila smlouvu uklízečka Martina Rajmová. Na pozici 

nové uklízečky přišly 3 žádosti  a tříčlenná výběrová komise vybrala Kateřinu 

Kutlákovou, která nastoupila jako uklízečka a pracovnice údržby od 1.1.2020. 

Výběrová komise proběhla 19.12.2019 

b)  Od 1.4. nastoupili na zkrácený 6 hodinový úvazek 4 pracovníci VPP (jeden muž a 

3 ženy), v červnu byl zaměstnán ještě jeden muž v rámci VPP. Čtyřem 

pracovníkům, kteří přišli v dubnu, byla prodloužena smlouva o 2 měsíce a 

pracovníkovi, který přišel až v červnu, byla prodloužena smlouva do konce ledna 

2020.  

 

4. Správa obce a cestovní ruch 

a) V ubytování na Pelnáři bylo v letní sezoně evidováno 50 noclehů 

b) Nákup obecního vozu Dacia Duster. 

c) Pořízení tepelných čerpadel na Obecní úřad. 

d) Nákup posuvné sekačky ke stroji AVANT 
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e) Výměna střešních oken na DPS 

f) Kulturní akce – IV. obecní ples, Noc s Andrsenem, 4. ročník turnaje v malé 

kopané a olympiáda dětí a seniorů, 3. ročník turnaje v plážovém volejbale, výlet 

do ZOO Dvůr Králové, Muzikál Galileo v Praze, Mikulášská nadílka, Drakiáda, 

Lampionový průvod, Jarní a Vánoční koncert, Přednáška Milana Rychlého, 

Kladení věnců, Pietní akt Stanislava Majzlíka, Punč se starostou, Restaurant day, 

dětská diskotéka, tradiční akce spolku Nové Vilémovice, SDH Uhelná a PUMR a 

akce pořádané v Hospodě na Pelnáři. 

 

5. Životní prostředí 

a) Zavedení systému EKONIT – QR kódy do každé domácnosti. 

b) V měsíci říjnu 2019 podána žádost o dotaci na revitalizaci vodní nádrže v Horním 

Fořtě 

 
 

 

 

V čísle 6/2018 jsem zveřejnil kompletní akční plán 2018 - 2022, který schválilo zastupitelstvo 

v lednu 2019. Tento akční plán slouží především jako „jakási“ orientace a ujasnění cílů, které 

dohromady dávají vizi, kam by naše obec měla směřovat. Ono ne vždycky se dá navržených 

bodů držet, protože člověk narazí na nespočet překážek, které se objeví na cestě k cíli. I letos 

jsme akční plán aktualizovali a zde Vám představím plány na rok 2020.  

 

Doprava a technická infrastruktura 

 Oprava místních komunikací 

 Vybudování zpevněného stání pro auta u obchodu Jednota 

 Nalezení nového zdroje pitné vody 

 Výměna a rozšiřování VO 

 Vybudování nového vodovodu v prostoru pro výstavbu RD „Pod Střelnicí“ 

Místní obyvatelé 

 Vybudování dětského hřiště a kombinovaného workoutu – parkourového hřiště 

 Parcelace území „pod Střelnicí“ pro výstavbu RD 

 Oprava fasády a střechy na obecním klubu 

 Pořízení hasičského vozu 

 Vybudování kamerového systému v centru obce 

Rozvoj podnikání a zaměstnanost 

 Dokončení studie proveditelnosti sociálního podniku 

Cestovní ruch a místní správa 

 Vybudování interaktivní naučné stezky „Zaniklé osady“ 

 Nákup techniky ke stroji AVANT 

 Vybudování el. přípojky pro karavany 

 Vybudování tepelného čerpadla v MŠ 

Životní prostředí a péče o něj 

 Projekt střední kompostárny na biodpad 

 Obnovení vodní nádrže v Horním Fořtu 

 Výsadba zeleně v intravilánu a extravilánu obce 
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Upozorňujeme občany, že se dle OZV č.2/2017 dopouštějí porušování ČL. 2 odst. 1 d)- 

doprovázející osoba je povinna neprodleně odstranit znečištění způsobené psem. 

Pomalu se blíží jaro, čas růstu a posléze sekání trávy a krajnice kolem místních komunikací 

jsou značně znečištěné psími výkaly. Je docela nepěkný pohled na malé batole, které upadne a 

v takové hromádce se vyválí. Taktéž pracovníci s křovinořezem odmítají takové krajnice 

sekat, neboť při rozmetání výkalů jsou špinaví tzv. od hlavy až k patě a silně zapáchají. 

Když chceme psího mazlíčka, neseme za něj i odpovědnost a měli bychom po něm i uklízet. 
 
 
 
 
 

 

Tříkrálová sbírka 

V obci Uhelná v letošním roce Tři králové sbírky vykoledovali částku: 13 282,- Kč. Pro 

srovnání v r. 2019 bylo vybráno 11 774,- Kč a v r. 2018 částka - 13 179,- Kč. DĚKUJEME.  

 

Ukončení lékařské praxe 

K poslednímu dni roku 2019 ukončil svou dlouholetou lékařskou praxi MUDr. Stanislav 

Fritz. Tímto mu děkujeme za dlouholetou práci. 

 

Ukliďme Česko ! 

Ukliďme svět, ukliďme Česko  je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé 

České republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. 

Uklízíme všichni. Společně. V jeden den. Do úklidových akcí se zapojují lidé ze všech koutů 

České republiky. Uklízejí školáci, politici, úředníci, skauti, děti z dětských domovů, 

vysokoškoláci, důchodci, programátoři, lékaři, prodavači, ekologové, turisti, pejskaři … 

Prostě všichni, na koho si vzpomenete. Uklízíme společně! Hlavní úklidové dny jsou 4.4 a 

19.9. V naší obci se této akce účastní pracovníci obce, hasiči, spolek PUMR, rybáři, spolek 

Nové Vilémovice a samozřejmě se i mezi Vámi najdou občané, kteří se do této akce zapojují. 

Avšak čím více občanů se do akce zapojí, tím bude naše obec čistější a uklizenější. Tímto 

bych vás rád pozval na sobotu 4.4. v 8 hodin ráno, kdy společně strávíme sobotní dopoledne 

jinak než obvykle. Procházkou a s pytlem v ruce. Díky tomu bude naše obec čistá. Myslím si, 

že je důležité, aby se opravdu zapojila široká veřejnost, protože větry, které v posledních 

letech panují, rozfoukají opravdu všechno a kamkoliv… Samozřejmě po úklidu na Vás bude 

čekat občerstvení a dobrá společnost. Těšíme se na Vás na akci „ Ukliďme Česko!“ 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

oznamuje vám, že v lednu 2020 zahájila na Jesenicku činnost nová taxislužba Black and 

White Taxi. Jezdí nejspolehlivěji, novými ekologickými vozy Fabia, nonstop a za nejlepší 

ceny v regionu. V případě potřeby se na ni můžete s důvěrou obrátit na tel. čísle: 792 25 26 

25. Jsme tady pro vás.     Taxislužba Black and White Taxi. 
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Již se stalo tradicí, že adventní čas 

a čas vánoční je v naší obci bohatý na 

kulturní akce a na příjemná setkání 

občanů.  Hned 30. 11. 2019 jsme se 

společně sešli u již tradičního Rozsvícení 

vánočního stromečku, a to již pošesté. 

Loňský nový stromeček nám uschnul, 

takže jsme museli zasadit nový a já pevně 

věřím, že ten už nám neuschne. Díky 

loňskému dobrému nápadu Dalibora 

Němce naše obec měla originálně 

rozsvícený vánoční stromeček i letos. 

Tentokráte u stromečku vystoupila 

Matylda Líbalová, Jiří Líbal a Kateřina 

Galová. Za jejich krásné vystoupení všem třem moc děkuji.  Samozřejmě, tak jak už jste 

zvyklí, byl pro Vás přichystán punč, klobásky, hamburgery a vánoční výrobky vyrobené 

v MŠ. Ty byly jako každoročně nádherné. To vše vytvořilo příjemný start do adventního času. 

Jsem velmi rád, že tato tradice si našla u Vás velkou oblibu. Následně děti strávily páteční 

odpoledne 6.12. v tělocvičně, kdy je celým odpolednem tentokráte provázeli členové kulturní 

komise. Na konec se dětem podařilo přivolat Mikuláše, který všechny obdaroval balíčkem. 

Tímto děkuji předsedovi kulturní komise Marcele Ringové a všem členům kulturní komise za 

jejich ochotu se aktivně podílet ve svém volném čase na kultuře. Zde bych chtěl také 

poděkovat Ivaně Grajové a Veronice Grajové, které tvoří stěžejní osoby v předvečer sv. 

Mikuláše a již řadu let navštěvují naše ratolesti v maskách čerta, anděla a Mikuláše, tak jak to 

dělali i naši předkové.  Nesmím také zapomenout na Setkání seniorů se zastupiteli obce. Toto 

setkání proběhlo hned o týden později, a to 13.12. 2019  ve velmi příjemné atmosféře, za 

kterou Vám seniorům velmi děkuji.   

Dne 27.12. 2019 se konal již tradiční 

Punč se starostou, který se tentokráte konal 

po dvou letech na hřišti v pergole.  Plynové 

topidlo, klobásky, punč a Vaše donesené 

občerstvení vytvořilo jako každoročně 

příjemný páteční čas strávený jinak než 

doma na gauči. Poslední Vánoční akcí a také 

akcí loňského roku byl „vánoční koncert“ 

spojených hudebních sborů z Javorníku 

(Javornický pěvecký sbor a Chrámový sbor 

Javorník), jež do Uhelné zavítaly v pondělí 

30.12.2019. Nádherné koledy zpívané 

převážně v češtině byly odměněny 

bouřlivým potleskem vestoje.  Rád bych zde poděkoval otci Kryštofovi za to, že každoročně 

umožňuje uspořádat koncerty v tak krásném prostoru, jako je náš kostel. Chtěl bych zde také 

poděkovat všem těm, kteří se na akcích v adventním čase jakkoliv podíleli či přispěli svou 

návštěvou.             Zdeněk Hořava    
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Letos jubilejní 5. obecní ples 

proběhl již tradičně poslední víkend 

v lednu. Zároveň to byla první 

kulturní akce roku 2020, ve kterém si 

celý rok  budeme připomínat a 

oslavovat 730 let od založení obce. 

Do výzdoby sálu se v letošním roce 

pustila Hana Brožová, a tak hosté při 

příchodu do sálu mohli spatřit krásně 

ozdobené stoly, kde pro ně bylo 

přichystané sladké překvapení. Čelo 

sálu, kde hrála kapela a také kde byla přichystaná tombola, hlásalo návštěvníkům, že jsou na 

5. obecním plese. Hned u pódia visel veliký banner s logem výročí 730. Tento banner budete 

moci najít na všech kulturních akcích obce. V tzv. Pekle u baru byly pořízeny nové barové 

stolky, aby se hosté nemačkali u baru, když chtějí prohodit pár slov. Celá stěna za barovými 

stolky byla ozdobena historickými fotografiemi obce. Letos také poprvé Hanka vytvořila 

fotokoutek, kde si hosté mohli nechat udělat fotografem památku na 5. obecní ples. Myslím 

si, že se výzdoba moc povedla. Tímto bych chtěl moc poděkovat Haně Brožové.  

Stejně jako loni i letos  dostala  i  děvčata  „welcome drink“ jako poděkování za účast na 

obecním plese. Po prvních tónech hudebního uskupení HITSTAR z Humpolce přivítal 

přítomné účastníky plesu pan starosta a řekl pár slov k organizaci plesu. Zážitky z plesu stejně 

jako v posledních dvou letech dokumentoval Petr Sáblík i jemu patří mé velké díky, že 

pravidelně na náš ples jezdí, že se na něj těší a že dokumentuje celý jeho průběh. Za výborně 

připravený bar bych rád poděkoval i letos Jiřímu  Petřkovskému a jeho týmu. Chtěl bych také 

poděkovat všem sponzorům, kteří letos byli obzvláště štědří. Dále paní Ivaně Grajové a 

Veronice Grajové, které letos na sebe vzaly nejméně oblíbenou funkci šatnáře. Za to jim patří 

ještě jednou mé velké DÍKY. Další nevděčnou funkcí je pokladník u vstupného, kterou  

přijala   p. Pavlína Galová, jež si letos vzala na pomoc p. Danielu Palátovou. I jim patří ještě 

jednou mé velké DÍKY. A také nesmím zapomenout na pracovníky obecního úřadu, kteří se 

podíleli na přípravě sálu a balení sponzorských darů. Děkuji. Příští rok nás čeká již 6. ročník 

obecního plesu, tentokrát předposlední víkend v lednu, a to 23.1.2021 . Jaký asi ples bude?

          Zdeněk Hořava 

 

 

V pátek 13. prosince 2019 se uskutečnilo v místní tělocvičně již tradiční Setkání 

seniorů se zastupiteli obce. Děti z MŠ Uhelná předvedly hudební pohádku O Popelce a potom 

už na pomyslné podium nastoupil dětský pěvecký sbor Sluníčko ze ZŠ Javorník pod vedením 

paní učitelky Dagmar Petřekové. Starosta obce poté poděkoval všem seniorům za odvedenou 

práci pro vesnici. Vedoucí KC omluvila absenci členů KC při významných životních jubileích 

některých občanů a starosta obce těmto občanům osobně pogratuloval.  Poté už následovalo 

malé občerstvení a začala volná zábava.  K poslechu hrála reprodukovaná hudba a zastupitelé 

rozdali všem přítomným malé upomínkové dárky.  Grajová Jana, vedoucí KC Uhelná 
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PODĚKOVÁNÍ  

Chceme touto cestou srdečně poděkovat 

místnímu sdružení dobrovolných hasičů 

za finanční příspěvek 3000,- Kč na 

pořízení hraček pod vánoční stromeček. 

Děti se učily  

u stromečku dárečky rozbalovat a také 

trpělivosti, až na každého přijde řada. 

Hraček bylo dost, všichni se při 

rozbalování vystřídali. 

 

MUŽI VE ŠKOLCE 

ODPOLEDNE S KUTILEM 

Odpoledne plné broušení, vrtání a dalšího kutění 

jsme si užili 16. ledna za přítomnosti většího 

množství mužů, což není ve školce zcela běžné. Děti 

(s rodiči) tentokrát pracovaly se skutečným nářadím 

a s hračkami si nehrály - hračky naopak vyráběly! 

Z připraveného materiálu doneseného panem 

Michalem děti pomáhaly sestavit dřevěné traktory.  

PŘIPRAVUJEME 

MASOPUSTNÍ PRŮVOD OBCÍ  

Srdečně Vás zveme do našeho masopustního 

průvodu!  Ať v masce či bez masky, přidejte se k 

nám ve čtvrtek 20. února, od školky budeme 

vycházet v 9:30 hodin. Těšíme se na Vás! 

 

MAŠKARNÍ PLES BUDE 29.2. 

Dovolujeme si pozvat všechny příznivce 

maškarních plesů na ten "náš", který se tentokrát 

ponese v duchu berušek, včelek, broučků a 

pavoučků, housenek, motýlů, květinových víl a 

jiných drobných tvorečků a jejich přátel. 

Letošní téma maškarního bálu zní "HMYZÍ ŘÍŠE 

A JEJÍ KAMARÁDI" ...takže neváhejte, a kdo 

máte chuť, proměňte se v něco kouzelného, 

veselého nebo naopak hrozivého :)  

Vítáni jste všichni a my se na Vás budeme moc 

těšit v sobotu 29. února od 15.00 hodin v 

tělocvičně OÚ v Uhelné. Kdo přijde v masce, má 

vstup zdarma (ostatní za 20,- Kč).



Společenská kronika 
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730 let obce 

V letošním roce si připomínáme 

730 let od vzniku obce Uhelná a 

130 let vzniku sboru dobrovolných 

hasičů v Uhelné. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava 

tel.: +420 584 433 022 

mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad 

tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

 

 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Česká spořitelna a.s.   584 440 221 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník   584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera   584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 

Dětská ambulance MUDr. Joanidis Panajotis 732 323 241 

Zubní ambulance MDDr. Karel Michálka 722 023 335

Policie – 158  

Hasiči – 150  

Záchranná služba – 155 

Tísňová linka – 112 

 

Hospůdka na Pelnáři 

777 038 557 

Hostinec Na Návsi 

724 300 666 

 

 

 

 

Prosinec 
Malý Jaromír                 66 

Gabrielová Helena              72 

Ketnerová Květuše              72 

Němcová Drahomíra           80 

Hauke Walter                     75 

Dopitová Hana                   81 

Ketnerová Hana                 62 

Adamík Jan                        76 
Klamertová Alžběta           88 
Procházka František          66 
Horvátová Verona             68    
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gratulujeme všem jubilantům, kteří 

v těchto měsících oslaví svá 

významná výročí. 

Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní 

spokojenosti do dalších let... 

 

s paní 

Annou Jašovou 

 

Chystané akce na rok 2020 

 29.2. Maškarní ples 

 14.3. Hasičský ples 

 28.3. retromuzikál VLAK DO 

NEBE v tělocvičně OU Uhelní 

 4.4. Ukliďme Česko 

 8.5. Kladení věnců 

 17.7. – 19.7. – Oslavy výročí 730 

let obce 

 15.8. Vilémovické hody 

Další akce nemají doposud přesně 

stanovený termín. Budou včas 

plakátovány! 



Mohlo by Vás zajímat 
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 Pátek 21.2. v 19:00 – Koncert kytarového orchestru a komorního sboru, kaple, Jeseník  

 Neděle 23.2. v 15:30 – Nedělní odpolední koncert, hala léčebného domu Priessnitz 

 Čtvrtek 27.2. v 17:00 – Koncert žáků ZUŠ Jeseník, kaple Jeseník 

 Čtvrtek 27.2. v 17:00 – 2. Únorový podvečerní koncert žáků ZUŠ Jeseník, hala léčebného 

domu Priessnitz 

 Pátek 28.2. v 17:00 – Koncert žáků ze třídy Klaudie Bankóové, kaple v Jeseníku 

 Úterý 17.3. v 19:00 – Klasika Viva, Pavel Svoboda a Iva Kramperová, kaple, Jeseník, vstup 

110 – 150,- Kč 

 Pondělí 23.3. v 19:00 – Žalman a spol.– Pavel Lohonka, Divadlo Petra Bezruče, vstup 290 – 

320,- Kč 

 Čtvrtek 16.4. v 19:00 – Duo Jamaha, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník, vstupné 250 – 280,- Kč 

 Úterý 21.4. v 19:00 – Klasika Viva: Pavla Fendrichová a Jindřich Macek, kaple Jeseník, 

vstupné 110 – 150,- Kč 

 Pátek 3.7. v 20:00 – Pavel Šporcl – Pocta Paganinimu, sál PLL, vstupné 240 – 320 Kč 

  

 

 Pátek 21.2. v 19:00 – Cry baby cry, komedie, Divadlo Petra Bezruče Jeseník, vstup 450,- Kč 

 Úterý 3.3. v 18:00 – hra Když se zhasne, sál kina Zlaté Hory, vstupné 320,- Kč 

 Pátek 6.3. v 19:00 – Divadlo Járy Cimrmana – Němý Bobeš, Divadlo Petra Bezruče Jeseník, 

vstup 570 – 630 ,- Kč 

 Sobota 7.3. v 19:30 – Inteligentní lidé, kino Mikulovice, vstupné 120,- Kč 

 Neděle 29.3, v 15:00 – Michalovi Mazlíčci, Divadlo Petra Bezruče Jeseník, vstupné 195,- Kč 

 Sobota 4.4. v 19:00 – Vladimír Hron, MěKS Javorník, vstupné 200 – 250,- Kč 

 Středa 22.4. v 19:00 – Dívčí válka, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník, vstup 450 – 550,- Kč 

 Čtvrtek 21.5. v 19:00 – Divoké kočky, trawest skupina, KD Javorník, vstupné 180 – 200,- Kč 

 Neděle 28.6. v 15:00 – Ať žijí pohádky, Štístko a Poupěnka, zahrada domu K.D. 

z Dittersdorfu Javorník, vstupné 200,- Kč 

 

 Sobota 22.2. v 19:00 – 26. Reprezentační ples města Jeseník, sál PLL, vstupné 700 – 790,- Kč 

 Sobota 22.2. v 20:00 – Společenský ples, Javorník, nový sál MěKS, vstupné 150,- Kč 

 Sobota  14.2. v 14:00 – Dětský maškarní ples, taneční sál Stodola, Javorník 

 
 

 Čtvrtek 20.2. v 19:00 – Kinedok v kavárně ENNEA 2020, Jeseník vstup 50,- Kč 

 Čtvrtek 20.2.v 19:30  – Taneční večer, WienerKaffeehaus Jeseník, vstup 60.- Kč 

 Čtvrtek 20.2. v 19:30 – Hospodský kvíz v Plíživé Kontře, Jeseník, vstup 30,- Kč 

 Sobota 22.2. v 15:00 – Masopust v obci Vápenná 

 Sobota 22.2. v 14:00 – Bělovodský masopust 

 Úterý 25.2. v 19:00 – Severská filmová zima 2020, Ennea café Jeseník, vstup 60,- Kč 

 Pátek 28.2. v 19:00 – Přednáška – 151 dní Pacifickou hřebenovkou, Vinckovo kafe, Jeseník 

 Sobota 29.2. v 19:00 – Karibské ostrovy, prezentace cestovatele Libora Turka, sál PLL 

Jeseník, vstupné 60,- Kč 

 Sobota 29.2. v 18:30 – přednáška Srí Lanka, Bělá v pohybu, Bělá pod Pradědem 

 Pátek 6.3. v 18:00 – Přednáška – Vietnam – klenot Asie, knihovna Rudolfa Zubera Javorník 

 Středa 11.3. od 17:00 – blok přednášek: Zdraví máme jenom jedno, Knihovna Rudolfa 

Zubera Javorník 

 Čtvrtek 19.3. v 18:00 – Zdraví je v naší hlavě – Jarmila Mandžuková, hudební sál CSA, 

Jeseník, vstup 50, -Kč 

 Neděle 5.4. v 10:00 -  Velikonoční jarmark, Tančírna, Račí údolí 

 Pátek 24.4. v 17:00 – Čarodějnický rej, MěKS Javorník 

 Pátek 1.5. v 11:30 – Májový výšlap na Borůvkovou horu, Javorník 


